

# 打击货运车违法超限超载出重拳

## 我省开展专项整治“百日行动”

为切实维护全省公路交通安全,保障人民生命财产安全,按照国家、省治超工作统一部署和省领导批示要求,省交通运输厅、省公安厅和省应急管理厅决定,从即日起开展为期100天的货运车违法超限超载行为专项整治行动。此次行动以治理“百吨王”、油罐车、非法营运车辆违规行驶等问题为切入点,持续深化治超“春雷行动”战果,全方位纠正和整治非法、违法行为,严厉打击违法超限超载运输行为,坚决保障公路安全、畅通和高效运行。

### 全面分析研判,掌握“百吨王”货车特点规律

全面分析研判违规装载源头情况。加强对矿山、水泥厂、砂石场、物流园区等货运源头企业、场所的摸排力度,确定重点货运源头重点企业,引导企业安装使用称重检测设备和监控设施,督促源头单位全面履行源头治超义务,切实防止违法超限超载运输车辆出厂(站、矿)上路,坚决杜绝非法超限运输车辆出厂(场)上路行驶。

全面摸排超载车辆通行规律特点。根据本地路网情况,充分利用视频监控监控系统,收集各类情况信息,结合日常管理经验,摸排超限超载货车在本辖区通行的路段、时段、流量流向以及车辆超限超载特征等规律特点。

### 强化联勤联动,严厉查处“百吨王”货车突出违法行为

开展定点联合执法。交通运输、公安、交通运输部门要密切配合,依托超限检测站,以三轴及以上货车为重点,开展路面联合执法,重点查处严重违法超限违法行为;按照“货车必检、超限禁入”的要求,对拟进入高速公路的货车全面实施称重检测,加大违法超限

超载车辆查处力度。

要集中开展“午夜行动”。认真分析研判本辖区路网情况和“百吨王”货车行驶规律特点,针对重点区域、重点路段、科学部署查处时间、查处地点、查处力量,集中组织打击“百吨王”货车“午夜行动”。

严格落实“一超四罚”。公安部门在执法中发现超限超载车辆,除依法责令卸载并处罚外,由交通运输部门对企业、车辆、驾驶员和货运场站按照国家文件中的“一超四罚”要求进行相应处罚。

加大联合惩戒力度。由运管机构按照《公路安全保护条例》的规定,对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆和货运车辆驾驶人、1年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%的运输企业实施处罚,并按照《道路运输条例》的规定,对货运场站经营者实施处罚。

### 强化追根溯源,深挖彻查“百吨王”货车违规源头

深挖违规装载源头。对于查获的“百吨王”货车,要逐车调查货物源头地和源头企业,向源头所在地支队、大队通报,并将有关信息逐级上报省公安厅交管局。源头支队、大队要与交通运输部

部门联合开展调查,推动有关部门加强源头治理。对于货运源头超限超载严重的地区,省交通运输厅、省公安厅将通过治超工作领导小组协调机制对该地区进行挂牌督办,督促整改,并向社会公布。

严把注册登记关。公安部门要严格执行业务《机动车运行安全技术条件》(GB7258)等标准规定,对不符合国家安全技术标准、与《车辆生产企业及产品公告》不一致的车辆,不得予以注册登记。

### 严厉打击遮挡号牌、冲闯公路站点等违法行为

各级公路管理机构、吉高集团等单位,要对本区域公路站点近期发生的遮挡号牌、车辆闯卡、拒检、借故堵塞车道、损坏相关设施设备违法行为进行梳理和排查,建立违法行为登记台账,提供有效证据,会同公安部门研究制定针对性整治方案,从严查处和打击;对暴力抗法、殴打工作人员、损坏相关设施设备严重违法行为,公安部门要依法及时追究处理;涉及犯罪的,坚决移送司法机关追究刑事责任;疑似涉黑涉恶问题线索的,按有关规定移送相关单位处理。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 现役军人建军节可免费参观 伪满皇宫博物院

昨日,城市晚报全媒体记者从伪满皇宫博物院了解到,8月1日,军人可以免费前去参观。

8月1日当天,现役军人、消防救援人员持本人有效证件,包含军官证、士官证、伤残军人证等,都可以免费参观伪满皇宫博物院。咨询电话0431-82866611。

城市晚报全媒体记者 刘暄报道

依托“党建+”有效形式

### 勇于攻坚克难 助推业务高质量发展

农发行榆树市支行党支部秉承多年来党建优良传统,坚持把政治建设摆在首位,高起点高站位,攻坚克难,有效依托“党建+疫情防控”攻坚党小组等形式,聚焦一点、力出一孔,精准发力,实现了疫情防控、业务发展两不误两促进。一是全力服务粮食安全,服务乡村振兴和脱贫攻坚。二是政府债券营销取得历史性突破。三是实现了“贷储分离”新业务模式落地、复制和推广。 /王志军

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第20162期开奖公告

开奖号码:6 2 8 全国销售金额:22792416元。

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	2093注	1040元	21775520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	43514注	173元	7527922元

### 中国体育彩票排列5第20162期开奖公告

开奖号码:6 2 8 1 6 全国销售金额:11779836元。

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	651注	100000元	65100000元

# 随手做公益 幸运不打烊!

## 浙江温州90后小伙收获1800万

7月27日,体彩大乐透第20068期开奖,浙江温州购彩者揽得全国唯一的1注追加一等奖,奖金1800万元!值得一提的是,这注追加一等奖出自位于泰顺县罗阳镇北大街160号的3303033521十足体彩门店,这也是浙江十足便利店中出的全国便利店体彩最高奖。7月28日下午,这位中奖者来到浙江体彩中心领取了属于他的幸运奖金。

### 凌晨,幸好还有“十足”可以买体彩

这位幸运的购彩者姓王,刚踏入社会不久,是个“朝十晚十”的90后上班族,休息时间喜欢和兄弟唠嗑,独自听听音乐,或者买买体育彩票。说起购彩经历,小王用了一个字“巧”来打开话匣子。

“那天我像平常一样,晚上十点下班,然后约上了些朋友,准备大家一起吃个夜宵。吃完夜宵都凌晨了,其实我当天本没打算买彩票,毕竟已经这么晚了。”突然,心血来潮想买体彩的小王想到虽然体彩实体店关门了,但是十足便利店可是24小时营业,自己之前就在那买过体彩。

于是,小王便去了家附近的十足便利店,买了几注体彩大乐透,还顺便买了点饮料。“能在十足买到体育彩票,确实很方便,不用考虑会关门,特别适合我这样很晚才下班的。”

说起中奖彩票,小王介绍,自己平时都是买2注体彩大乐透,也不追加,他没想过有一天会

中大奖,买体彩就是给自己一个美好的憧憬。但是当天他感觉很好,而且看到店门口的海报,购彩单票满10元可以参加浙江体彩的“体彩幸运大转盘”活动,于是让店员再打一注,并且采用了追加投注,还买了两期。

“但是不巧的是,当天已经凌晨3点了,活动时间是每天早6点到晚11点,不过既然号码都选好了,我就让他打出来了,没想到就这样收获了1800万。”

### 规划,有了“创业金”想自己创业

小王说,自己不是每期体彩大乐透都买,但是体彩的活动他都会参加,“前段时间,体彩大乐透9.9亿大派奖,3元最高可中3600万,我也会去买。”虽说自己不常买体彩,但提起体彩的活动,小王很是熟悉,这些活动他一个都没落下。

谈到奖金的用途,小王说来的路上已经想好了,将全部用于创业。“我刚踏入社会不久,这笔钱对我而言不是小数目,我希望能让这笔钱发挥最大的作用,现在我还有冲劲和干劲,想趁

着年轻,拼搏一下。这样等老了,回头看也不会后悔,哪怕失败,我至少尝试了。”

最后小王表示,以后一定会继续支持体彩公益事业。“我会继续购彩,希望把这份幸运传递给更多人。”

### 爱心,在随手微公益中点滴汇聚

为了让购彩者享受到随时购彩、顺手购彩的便利,近年来,中国体育彩票的销售渠道日益多样化。我们在便利店买水时,在高铁站等车时,在地铁站换乘时,顺手购彩、邂逅幸运,都逐渐成为了可能。

正如此次,中出1800万大奖的十足一样,便利店等购彩渠道,不仅仅为我们提供了24小时的购彩服务,还让随手购彩做公益变得更加方便,让更多爱心汇聚,成为发展体彩公益事业的力量。

幸运不打烊,公益随手做,让生活中你我的点滴善举,为社会公益事业和体育事业添彩。 /吉林省体彩中心

**体彩 超级大乐透**

第 20068 期 2020年07月27日开奖  
910330-316960-096826-919211 572703 mRH3ZA

单式票	追加投注2期1倍	合计18元
① 03 12 19 23 32 + 09 11		
② 15 20 23 26 33 + 02 08		
③ 08 10 18 21 29 + 06 11		

感谢您为公益事业贡献 6.48元  
公益体彩 乐善人生  
罗阳镇北大街160号  
03-033521-101 00001 20/07/26 03:37:24

## 彩市新语:体彩打赢“翻身仗”后劲十足

日前,财政部网站公布2020年6月份全国彩票销售情况。数据显示,今年上半年,全国销售彩票1239亿元;其中,体育彩票销售646亿元,同比下降43.7%,筹集公益金超过180亿元。

应该说,在新冠肺炎疫情对各行各业的影响尚未完全结束背景下,体育彩票亮出这样的“半年成绩单”,是非常难得的。辩证地看待这份成绩单,也十分有必要。

今年截至7月上旬,有两个体育彩票发

行方面的数据和现象值得重视:一是体育彩票1至6月总销售额为646亿元,同比下降43.7%;二是6月底至7月初,体育彩票单周销售额已接近甚至超过去年同期水平。如何辩证地看待这两个数据和现象?至少,它们说明了两个问题——

第一,体育彩票上半年受疫情影响是客观现实,必须面对,同时,在全国很多行业均在疫情“作妖”下受损严重的同时,体育彩票半年销量降幅为43.7%,可以接受,也必须接

受;同时,这一数据也提醒体彩从业者,进一步消除疫情影响、打赢“体彩翻身仗”的任务依然艰巨,不可掉以轻心。

第二,6月底至7月初,体育彩票单周销售额已接近甚至超过去年同期水平,既是一个给力的事实,更是一个积极的信号。它说明体育彩票市场的大盘稳定性并未动摇,基础与定力依然坚实,“行稳致远”有保障。

必须看到,今年上半年,全国体彩系统、全国体彩人在抗击疫情以及全面推进复工

复产工作中表现出的主动性、创造性、建设性的行业精神和行业作为,是有目共睹的。

在“黑天鹅”来袭的震荡大局中,体育彩票销售今年上半年虽然出现同比下降的态势,但是同比下降43.7%的数字,需要人们以慧眼审视。目前,体育彩票市场的下行通道正在被上行通道所取代,后疫情时期的机遇不断催生出来,“翻身仗”后劲十足。

展望下半年,人们有理由期待,“体彩翻身仗”将会取得更加重大的战果。 /中国体彩报